Siem Broekhuis 

10 april 1943 – 10 november 2013

Siem is geboren in de 1e Stampioendwarsstraat in Rotterdam Zuid, niet ver van de Unilever fabriek waar zijn ouders Siem en Sjaan (Adriana de Ruiter) elkaar ontmoet hadden. Kort daarna is het gezin verhuisd naar de Fuchsiastraat waar Siem's broers Jan en Jos geboren zijn. 
Zijn herinneringen aan zijn kindertijd waren overwegend gelukkig hoewel het gezin het niet makkelijk had in het naoorlogse Rotterdam. Er was veel familie in de buurt, een speeltuin aan de overkant en vakanties bij Oma en Opa de Ruiter in Soestduinen.
Na de lagere school aan het Afrikaanderplein ging Siem (als eerste uit zijn school) naar de Van Oldenbarneveldt HBS, waar hij de B-akte haalde. Hij werd lid van de korfbalvereniging Unicum waar hij vrienden maakte die heel zijn leven dierbaar zouden blijven. Zijn ouders waren erg trots toen hij aan de TU Delft scheikunde ging doen. 
De studie werd onderbroken door zijn dienstplicht in 1962. 
Ondertussen had hij tijdens een zomerbaantje aan boord van de SS Nieuw Amsterdam zijn toekomstige vrouw Jeanette ontmoet. Jeanette Nehls was een Amerikaanse studente onderweg naar Heidelberg in Duitsland waar ze een jaar ging studeren. In september liftte Siem naar Heidelberg om haar op te zoeken en ze kwam in de kerstvakantie met de Lorelei Expres naar Holland, waar ze meteen in het warme gezin werd opgenomen. Voordat Jeanette terugging naar Amerika om haar studie Engelse taal en letterkunde af te maken, was het paar verloofd. Om met haar te kunnen trouwen tekende Siem bij als Kortverbandvrijwilliger en werd toegelaten tot de officiersopleiding van de Cavalerie. 
In de zomer van 1965 zijn Siem en Jeanette getrouwd in Ohio, in het kerkje in het dorp waar ze opgegroeid was. Het hele dorp liep uit om die “Dauntless Dutchman” zoals hij in de plaatselijke pers werd genoemd, in zijn officiersuniform compleet met hoge pet en zwaard te zien. 
Terug in Nederland gingen ze in Soestdijk wonen waar Siem in de Prins Willem III Kazerne in Amersfoort als opleider gelegerd was en Jeanette als Engelse vertaler werkte bij een ingenieursbureau. 
Tijdens zijn diensttijd lukte het Siem om zijn studie voort te zetten, en in 1967 verhuisde het paar naar een flat in Vlaardingen Holy vanwaar hij door de polder met de fiets of brommer naar Delft ging. In 1970 studeerde hij af als scheikundig ingenieur en kreeg een baan bij de Esso raffinaderij in de Botlek. Inmiddels waren twee zoons geboren, Rob in 1968 en Frits in 1970. Om het gezin compleet te maken was er een hondje Timmy gevonden in het asiel. Ze gingen in Heinenoord in de Hoekse Waard wonen.
Siem maakte het goed bij Esso en werd na een jaar uitgezonden naar de afdeling Research en Engineering in New Jersey. Terug in Heinenoord leek het huis erg klein na de Amerikaanse weelde, en kocht Siem een perceel in het Ghijseland in Rhoon waar hij een huis door een architect liet ontwerpen en door aannemers bouwen. Rhoon bleek een ideale woonplaats te zijn. Siem en Jeanette werden na een tijd op de wachtlijst lid van de tennisclub, Siem was actief in de Oudercommissie van de openbare lagere school, in de Partij van de Arbeid en later bij de milieuvereniging De Carnisse Grienden. 
In 1980 verhuisden ze naar de Achterdijk waar Siem meer ruimte had voor tuinieren, wat ondertussen een grote passie was geworden. Behalve tennis hield hij altijd van fietsen, zelfs de vakantie was vaak op de fiets. 

Siem vervulde bij de Esso verschillende hoge managementposities en was daar een leider in het gebruik van computers, maar ging steeds meer verlangen naar een eigen bedrijf. Jeanette was inmiddels al jaren docente Engels aan de lerarenopleiding van de Nutsacademie (later Hogeschool Rotterdam) en schreef lesmateriaal, dus gingen de gedachten uit naar een bedrijf in computeropleidingen voor gebruikers. Dit werd Broekhuis Training, een bedrijf dat klein begon in 1985 met één leslokaal aan de Groenendaal in Rotterdam, maar zich snel uitbreidde tot een landelijk opererend instituut met vestigingen in 12 plaatsen, deels gerund door franchisenemers. 

Het was een opwindende tijd van hard werken dat met succes beloond werd. Siem zag de sponsoring van de Nederlandse Schaakkampioenschappen, drie jaar achter elkaar, als een bekroning van zijn succes. Na 15 jaar was echter de grote groei uit de markt van computeropleidingen, en Siem en Jeanette gingen met pensioen niet wetende dat hun bedrijf vrijwel onmiddellijk verliesgevend en binnen twee jaar failliet zou zijn. 
Toeval of niet, het was ongeveer tegelijkertijd dat zijn familie begon te merken dat Siem niet meer de scherpte van geest had die hem altijd gekenmerkt had. Uiteindelijk bleek hij de ziekte van Alzheimer te hebben, die na een lange, geleidelijke weg nu tot zijn overlijden heeft geleid. 

Siem was trots op zijn zoons, die beide een ingenieursstudie in Delft voltooiden en hun weg vonden naar werk dat voldoening geeft. Rob trouwde na zijn PhD studie in Berkeley met een Amerikaanse vrouw Amy en werd vader van Max, Ben en Lily in Allentown, Pennsylvania. Frits woonde eerst in Rotterdam en toen in Amersfoort en trouwde met Claire; ze hebben inmiddels twee dochters Septime en Mireille. Siem genoot van zijn kleinkinderen, die hem echter net als zijn kinderen nu toch al een hele tijd hebben moeten missen.

Sinds mei 2011 woonde Siem in de Meeuwenhof te Hoogvliet, waar hij met vakkundige en liefdevolle zorg werd omringd. Hij bleef bezoekers en personeel met vriendelijkheid begroeten en fietst nog steeds met een blije lach, maar nu op de duofiets van de Meeuwenhof. 
Wij willen bij deze onze oprechte dank aan de medewerkers van de Meeuwenhof betuigen. Ook voor de duofiets zijn wij bijzonder dankbaar! 
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De PowerPoint presentatie met foto's van Siem is te bekijken via www.maxbenlily.com.

